



Grad Split



Služba za gospodarstvo, turizam, međunarodne i europske fondove

NEWSLETTER br. 186
OTVORENI NATJEČAJI I JAVNI POZIVI

Napomene za čitanje tablice: u prvom je stupcu ime natječaja, u drugome organizacija, ustanova ili fond koji je objavio natječaj. U stupcu »Korisnici« navedene su kategorije pravnih i fizičkih osoba koje se mogu javiti. U zadnjem stupcu tablice su ukratko navedene vrste aktivnosti koje će se financirati natječajem. **Za više informacija o uvjetima natječaja ili javnog poziva kliknite na njegov naslov u tablici** – svi naslovi vode na internetske stranice s opširnijim opisom natječaja i njegovih uvjeta. Prijavu za primanje Newslettera, kao i sve upite možete poslati na e-adresu gospodarstvo@split.hr ili nam se obratite na telefone 021 / 310-278 i 310-341.

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
1	Poboljšanje pristupa ranjivih skupina tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva	Ministarstvo turizma / Europski socijalni fond	Najava	Ustanove za obrazovanje odraslih, udruge u sektoru turizma i ugostiteljstva	Prihvatljive aktivnosti u okviru ovog Poziva su: <ul style="list-style-type: none"> · aktivnosti povezivanja ključnih dionika te provođenja i upravljanja projektnim aktivnostima koje imaju za cilj ostvarenje rezultata i ciljeva operacije/projekta; · aktivnosti razvoja posebno prilagođenog obrazovnog programa koji se sastoji od teoretskog i praktičnog dijela koji bi pozitivno utjecali na povećanje zapošljivosti ranjivih skupina za zanimanja tražena na tržištu rada u sektoru turizma i ugostiteljstva, čemu će prethoditi aktivnost odabira i motivacije ciljne skupine; · aktivnosti razvoja i provedbe programa usavršavanja predavača i mentora sa stručnim znanjima i pedagoškim vještinama; · aktivnosti promidžbe i vidljivosti odnose se na mjere vidljivosti za podizanje svijesti o projektu i financijskom doprinosu Europske Unije. Ukupna vrijednost raspoloživih bespovratnih sredstava iznosi 31.500.000,00 kuna. <p>Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku u okviru ovog Poziva iznosi 500.000,00 kuna, a najviši iznosi 2.000.000,00 kuna.</p>	TURIZAM
2	Uključivanje marginaliziranih skupina na tržište rada	Europski socijalni fond	Najava	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge, zadruge, razvojne agencije	Prihvatljive aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> - razvoj i provedba programa obrazovanja odraslih - razvoj i provedba ciljanih programa za osnaživanje marginaliziranih skupina, poboljšanje socijalnih vještina i unapređenje zapošljivosti - aktivnosti koje pridonose većoj zapošljivosti, socijalnoj uključenosti te integraciji marginaliziranih skupina na tržište rada. <p>Ukupna raspoloživa sredstva iznose 32.512.500,00 kuna. Najniži iznos potpore po projektu je 500.000,00 HRK, a najviši 1.500.000,00 kuna.</p>	ZAPOŠLJAVANJE
3	Podrška obrazovanju odraslih polaznika	Europski socijalni fond/	Najava	Ustanove za obrazovanje	Ovaj Poziv usmjeren je na identificirani problem niske	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	uključivanjem u prioritetne programe obrazovanja, usmjerene unapređenju vještina i kompetencija polaznika u svrhu povećanja zapošljivosti	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta		odraslih	<p>zastupljenosti odraslih osoba u programima obrazovanja odraslih, koja vodi pomanjkanju kvalifikacija potrebnih na tržištu rada. U okviru prioritetnih sektorskih područja u odabranim programima podržat će se unapređenje vještina odraslih polaznika za sljedeće ciljne skupine:</p> <ul style="list-style-type: none"> - odrasle osobe bez završenog osnovnog obrazovanja, - odrasle osobe s nižim razinama kvalifikacija, - odrasle osobe u dobi između 15-34 godine bez kvalifikacija (samo sa završenom osnovnom razinom obrazovanja), - dugotrajno nezaposlene osobe iznad 45 godina starosti, - ostatak radno sposobnog stanovništva između 34 i 45 godina. <p>Specifični cilj: Omogućiti stjecanje prve kvalifikacije i/ili stjecanje više razine kvalifikacije te prekvalifikacije kako bi se povećala razina znanja, vještina i kompetencija odraslih osoba bez kvalifikacija, s nižom razinom kvalifikacija ili općenito s niskom razinom obrazovanosti te samim time i konkurentnost osoba na tržištu rada.</p> <p>Minimalni iznos potpore: 300.000,00 HRK Maksimalni iznos potpore: 800.000,00 HRK</p>	
4	Podrška razvoju partnerstava organizacija civilnog društva i visokoobrazovnih ustanova za provedbu programa društveno korisnog učenja	Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske	Najava	Udruge	<p>Pozivom se ističe važnost suradnje visokoobrazovnih ustanova i organizacija civilnoga društva u obrazovanju društveno odgovornih i aktivnih građana, čime se doprinosi ukupnom razvoju i poboljšanju zajednice. Društveno korisno učenje prepoznaje se kao učinkovit način povezivanja studenata i visokoškolskih nastavnika s organizacijama civilnoga društva i širom društvenom zajednicom te kao važan poticaj u pronalaženju prvog posla po završetku školovanja. Ovim Pozivom se želi potaknuti razvoj održivih partnerstava visokoobrazovnih ustanova i organizacija civilnoga</p>	UDRUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					društva u razvoju i provedbi programa društveno korisnog učenja. Time se odgovara na potrebu jačanja sposobnosti organizacija civilnoga društva za bolje upravljanje i doprinos društveno-gospodarskom rastu, osnažuju se stručni, analitički i zagovarački kapaciteti organizacija civilnoga društva, ali se ujedno, angažmanom studenata i zaposlenika u sustavu visokog obrazovanja, pridonosi i podizanju kvalitete pružanja postojećih.	
5	Unaprjeđenje pismenosti – temelj cjeloživotnog učenja	Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta	Najava	Škole	Specifični cilj projekta je povećati razinu kompetencija odgojno-obrazovnih djelatnika za inovativne pristupe poučavanju, razviti i uvesti kurikulum/e izvannastavne aktivnosti/fakultativnog predmeta i/ili projekte iz jednog ili više područja informacijske pismenosti. Provedbom različitih aktivnosti koje će uključivati razvoj i provedbu novih kurikuluma s područja informacijske pismenosti, izvođenje projekata i projektne nastave, opremanje školskih knjižnica, stručno usavršavanje odgojno - obrazovnih djelatnika uz intenzivan rad s učenicima unaprijediti će se razvojni potencijali škola. Specifično, škole će projektnim aktivnostima podići razinu kompetencija svojih djelatnika za inovativne pristupe poučavanju te razviti i uvesti nove kurikulume.	OBRAZOVANJE
6	"Umjetnost i kultura za mlade"	Ministarstvo kulture	Najava	Jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne (područne) samouprave, kulturne ustanove i organizacije, organizacije civilnog društva	Poziv za dostavu projektnih prijedloga „Umjetnost i kultura za mlade“ usmjeren je na prevladavanje ograničenja pristupa mladih osoba kulturnim i umjetničkim sadržajima i aktivnostima (geografska izoliranost, nepovoljne financijske prilike, invaliditet i dr.). Povećana mogućnost pristupa takvim sadržajima pomaže mladima da razviju društvene i kulturne veze te vještine i znanja koja, osim što doprinose njihovom osobnom razvoju, pomažu i njihovoj boljoj integraciji u društvo. Ovim Pozivom financirat će se aktivnosti pripreme i provedbe umjetničkih radionica za mlade u srednjim školama, posebno u manje razvijenim područjima	KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					RH, aktivnosti pripreme i provedbe umjetničkih radionica za mlade u nepovoljnom položaju te priprema i realizacija kulturno-umjetničkih programa ustanova u kulturi, umjetničkih organizacija i udruga u području kulture i umjetnosti. Najmanji je iznos zatraženih bespovratnih sredstava 100.000,00 HRK, a najviši iznos zatraženih bespovratnih sredstava 1.000.000,00 HRK, ovisno o skupini aktivnosti na koju se projektni prijedlog odnosi.	
7	Natječaj za dodjelu potpore u okviru mjere II.1. Inovacije	Ministarstvo poljoprivrede	Najava	Fizičke osobe, gospodarski subjekti, mali i srednji poduzetnici, mikro poduzetnici, obrtnici, sveučilište, veliki poduzetnici, visoka učilišta, znanstvene institucije, znanstveni instituti	U „Narodnim novinama“, broj 96/2016 objavljen je Pravilnik o uvjetima, kriterijima i načinu dodjele potpore u okviru mjere II.1. "Inovacije" temeljem kojeg će biti objavljen Natječaj za dodjelu potpore u okviru mjere II.1. „Inovacije“. Mjera II.1. „Inovacije“ se odnosi na potporu za inovacije u akvakulturi (marikultura i slatkovodna akvakultura). Prihvatljivi su troškovi nastali u okviru aktivnosti koje se provode s ciljem: a) razvoja tehničkih, znanstvenih ili organizacijskih znanja u akvakulturnim uzgajalištima koja smanjuju učinak na okoliš i ovisnost o ribljem brašnu i ulju, potiču održivo korištenje resursa u akvakulturi, jačaju dobrobit životinja i olakšavaju nove održive metode proizvodnje; b) razvoja i/ili uvođenja na tržište novih akvakulturnih vrsta dobrog tržišnog potencijala; c) razvoja i/ili uvođenja novih ili znatno poboljšanih proizvoda, novih ili poboljšanih postupaka ili novih ili poboljšanih upravljačkih i organizacijskih sustava; d) ispitivanja tehničke i/ili ekonomske izvedivosti inovativnih proizvoda ili postupaka. Prihvatljivi troškovi su troškovi nastali od 1. siječnja 2016. godine, izuzev troškova koji se kasnijom kontrolom na terenu ne mogu potvrditi	AKVAKULTURA
8	Natječaj za Mjeru 04 - Ulaganja u fizičku imovinu, Podmjeru 4.4.	Ministarstvo poljoprivrede / Agencija za	Najava	Poljoprivredna gospodarstva upisana u Upisnik	Prihvatljivi troškovi Natječaja: ulaganje u izgradnju terasa, u podizanje suhozida i živica, uklanjanje invazivnih stranih vrsta s	POLJOPRIVREDA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	Potpora neproizvodnim ulaganjima vezanim uz postizanje agro-okolišnih i klimatskih ciljeva, tip operacije 4.4.1. Neproizvodna ulaganja vezana uz očuvanje okoliš NOVO!	plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju		poljoprivrednih gospodarstva, javne ustanove i tijela, uključujući javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima, jedinice lokalne samouprave i civilne udruge koje se bave zaštitom i promicanjem kulturnih vrijednosti i zaštite okoliša	poljoprivrednog zemljišta, nabava električnog pastira s pripadajućom opremom i/ili autohtonog pastirskog psa (tornjaka), izgradnja novih i obnova postojećih nastambi za stoku na području prirodne rasprostranjenosti velikih zvijeri, obnova staništa važnih za očuvanje bioraznolikosti na poljoprivrednom zemljištu, ulaganje u obnovu zapuštenih lokvi za napajanje stoke te kupnja zemljišta za realizaciju projekta do 10% vrijednosti ukupno prihvatljivih troškova projekta.	
9	Mikro investicijski zajmovi	HAMAG-BICRO/ Europski fond za regionalni razvoj	Do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.12.2020. godine	Subjekti malog gospodarstva uključujući i fizičke osobe koje u trenutku podnošenja zahtjeva za zajam nemaju registrirani vlastiti gospodarski subjekt već planiraju isti osnovati.	Najniži iznos mikro investicijskog zajma je u kunskoj protuvrijednosti 1.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Najviši iznos mikro investicijskog zajma je u kunskoj protuvrijednosti 25.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Rok otplate je od 1 godine do 5 godina uključujući poček. Poček do 12 mjeseci ukoliko je otplata minimalno 2 godine. Cilj Programa je financiranje mikro i malih subjekata malog gospodarstva u svrhu: - osnivanja obrta i trgovačkih društava; - modernizacije i proširenja već postojećeg poslovanja; - samozapošljavanja; - zadržavanja postojećih i povećanja broja novih radnih mjesta. Raspon kamatnih stopa 0,5% - 1,5% utvrđuje se prema mjestu ulaganja. Kamatne stope definirane su mjestom ulaganja odnosno jedinicom područne (regionalne) samouprave sukladno članku 34. Zakona o regionalnom razvoju (NN 147/14 od 01.01.2015.).	GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
10	Mikro zajmovi za obrtna sredstva	HAMAG-BICRO/ Europski fond za regionalni razvoj	Do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.12.2020. godine	Subjekti malog gospodarstva uključujući novoosnovane subjekte malog gospodarstva	<p>Cilj Programa je financiranje mikro i malih subjekata malog gospodarstva u svrhu: - financiranja trajnih obrtnih sredstava s ciljem omogućavanja bržeg rasta poslovanja i povećanja tržišnog udjela poduzetnika; - modernizacije i proširenja već postojećeg poslovanja; - financiranja tekućih obveza koje nastaju u redovnim poslovnim aktivnostima; - zadržavanja postojećih i povećanja broja novih radnih mjesta; - financiranja obrtnih sredstava za nesmetano obavljanje proizvodnje; - postizanja, održavanja i poboljšanja likvidnosti poduzetnika; - povećanja konkurentnosti; - podmirenja obveza prema dobavljačima; - pripreme izvoza; - poboljšanja kvalitete usluge u turističkoj sezoni. Najniži iznos mikro zajma za obrtna sredstva je u kunskoj protuvrijednosti 1.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva.</p> <p>Najviši iznos mikro zajma za obrtna sredstva je u kunskoj protuvrijednosti 25.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Rok otplate je od 1 godine do 3 godina uključujući poček. Poček do 6 mjeseci ukoliko je otplata minimalno 2 godine. Raspon kamatnih stopa 1,5% - 3,5% utvrđuje se prema mjestu ulaganja.</p> <p>Kamatne stope definirane su mjestom ulaganja odnosno jedinicom područne (regionalne) samouprave sukladno članku 34. Zakona o regionalnom razvoju (NN 147/14 od 01.01.2015.).</p>	GOSPODARSTVO
11	Mali zajmovi	HAMAG-BICRO/ Europski fond za regionalni razvoj	Do iskorištenja sredstava, a najkasnije do 31.12.2020. godine	Subjekti malog gospodarstva uključujući i fizičke osobe koje u trenutku podnošenja zahtjeva za zajam nemaju registrirani vlastiti gospodarski	<p>Cilj Programa je financiranje mikro, malih i srednjih subjekata malog gospodarstva u svrhu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - osnivanja obrta i trgovačkih društava; - modernizacije i proširenja već postojećeg poslovanja; - samozapošljavanja; - zadržavanja postojećih i povećanja broja novih radnih mjesta. <p>Najniži iznos malog investicijskog zajma je u kunskoj protuvrijednosti 25.000,01 EUR po srednjem tečaju</p>	GOSPODARSTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				subjekt već planiraju isti osnovati	HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Najviši iznos malog investicijskog zajma je u kunskoj protuvrijednosti 50.000,00 EUR po srednjem tečaju HNB-a na dan podnošenja zahtjeva. Rok otplate je od 1 godine do 10 godina uključujući poček od 12 mjeseci ukoliko je otplata minimalno 2 godine. Raspon kamatnih stopa 0,5% - 1,5% utvrđuje se prema mjestu ulaganja. Kamatne stope definirane su mjestom ulaganja odnosno jedinicom područne (regionalne) samouprave sukladno članku 34. Zakona o regionalnom razvoju (NN 147/14 od 01.01.2015.).	
12	Javni poziv za prijavu gospodarskih manifestacija, znanstveno – stručnih skupova i ostalih aktivnosti promidžbe poduzetništva i obrta	Ministarstvo poduzetništva i obrta	Do iskorištenja sredstava	Jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave, mala i srednja poduzeća, udruge, zadruge, instituti, fakulteti, razvojne agencije, ustanove	Predmet Javnog poziva je dodjela pokroviteljstva/sufinanciranja Ministarstva poduzetništva i obrta za organizaciju manifestacija/znanstveno – stručnih skupova te ostalih aktivnosti promidžbe poduzetništva i obrta u 2016. godini. Prihvatljivi su troškovi najma, zakupa, uređenja i opremanja izložbenog prostora, troškovi izravnog nacionalnog TV prijenosa, izrade kataloga i prospekata, brošura, knjiga, organiziranja seminara i drugi zavisni troškovi manifestacije/znanstveno – stručnog skupa i dr. Neprihvatljivi su troškovi poreza na dodanu vrijednost, nabave/kupovine potrošne robe, transporta i prijevoza, dnevnice, boravak i noćenje u hotelu, ugovori o uslugama, plaćama suradnika, domjenci, catering i sl. Intenzitet potpore je do 40% ukupnih troškova manifestacije. Sredstva za pokroviteljstvo/sufinanciranje putem ovog Javnog poziva u iznosu od 1.200.000,00 HRK osigurana su u proračunu Ministarstva.	PODUZETNIŠTVO
13	Poziv za dodjelu bespovratnih sredstava za razvoj poslovne infrastrukture u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020.	Ministarstvo regionalnog razvoja i EU fondova	Do iskorištenja sredstava	Jedinice lokalne i regionalne samouprave, poduzetničke potporne institucije	Pozivom će se financirati sljedeće prihvatljive aktivnosti: -Opremanje postojeće poduzetničko poslovne infrastrukture, a u svrhu pružanja novih i/ili kvalitetnijih usluga poduzetnicima, -Izgradnja/rekonstrukcija i opremanje nove poduzetničko poslovne infrastrukture, u svrhu	REGIONALNI RAZVOJ

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					pružanja novih usluga poduzetnicima. Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku u okviru predmetnog Poziva iznosi 500.000 kuna, a najviši iznosi 40.000.000 kuna.	
14	Razvoj poslovne infrastrukture	Ministarstvo poduzetništva i obrta / Europski fond za regionalni razvoj	31.12.2016.	Jedinice lokalne i regionalne samouprave	Cilj Poziva na dostavu projektnih prijedloga 'Razvoj poslovne infrastrukture' je razvoj i poboljšanje kvalitete poduzetničko poslovne infrastrukture i povećanje broja proizvoda/usluga koje ona omogućava. To će se postići poticanjem ulaganja u takvu infrastrukturu u područjima gdje postoji potreba za proširenjem postojeće ili izgradnjom nove infrastrukture poput poduzetničkih centara, poslovnih inkubatora, poduzetničkih akceleratora, poslovnih i znanstveno-tehnoloških parkova. Takva infrastruktura će na lokalnoj odnosno regionalnoj razini doprinijeti poboljšanju dostupnosti poduzetničko poslovne infrastrukture MSP-ovima u svrhu njihovog olakšanog rasta i razvoja s ciljem privlačenja investicija i stvaranja mogućnosti za otvaranje novih radnih mjesta u malim i srednjim poduzećima. Prihvatljive su aktivnosti ulaganja u materijalnu i nematerijalnu imovinu koja imaju za cilj izgradnju/rekonstrukciju i opremanje nove ili održavanje i opremanje postojeće poduzetničko poslovne infrastrukture, u svrhu pružanja novih ili kvalitetnijih usluga poduzetnicima. Ukupna raspoloživa sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj predviđena za ovaj Poziv iznose 380.000.000,00 kuna. Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti je 200.000,00 kuna dok je najveći iznos 20.000.000,00 kuna.	INFRASTRUKTURA
15	Natječaj za mala i srednja poduzeća - Kompetentnost i razvoj MSP	Ministarstvo poduzetništva i obrta	31.12.2016.	Mali i srednji poduzetnici, obrtnici	Cilj: jačanje regionalne konkurentnosti kroz razvoj malog i srednjeg poduzetništva te razvoj novih kompetencija i stvaranje novih radnih mjesta. Ukupni iznos bespovratnih sredstava za razdoblje 2014.-	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					2020. je 867.000.000,00 HRK . Najniža vrijednost potpore po pojedinom projektu iznosi 300.000,00 HRK , a ne može prijeći prag od 30.000.000,00 HRK . Prihvatljive aktivnosti: <ul style="list-style-type: none"> početno ulaganje u materijalnu i nematerijalnu imovinu, savjetodavne usluge koje pružaju vanjski konzultanti koji nisu vezani uz stalne ili periodične aktivnosti, sudjelovanje na sajmovima, potpore za usavršavanje, troškovi pripreme natječajne dokumentacije za projekt ulaganja, troškovi vezani za implementaciju sustava grijanja i hlađenja te troškovi vezani za aktivnosti promocije i vidljivosti projekta ulaganja.	
16	Inovacije novoosnovanih MSP	Ministarstvo poduzetništva i obrta	31.12.2016.	Pravne i fizičke osobe	Cilj ovog Poziva je razvoj potpomognutih novoosnovanih poduzeća i uspješan prijenos inovativnih ideja novoosnovanih poduzetnika u tržišno uspješne poslovne poduhvate i stvaranje novih inovativno orijentiranih poduzeća s potencijalom rasta i izvoza, s naglaskom na komercijalizaciju proizvoda i usluga. Druga svrha ovog Poziva je izravno podržavati inovativna novoosnovana poduzeća koja su u svojoj poslovnoj aktivnosti usmjerena na napredne i inovativne proizvode i usluge visoke dodane vrijednosti. Ukupna bespovratna sredstva su 22.800.000,00 HRK . Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovom Pozivu može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi 150.000,00 HRK , dok najviši iznos bespovratnih sredstava iznosi 1.500.000,00 HRK .	PODUZETNIŠTVO
17	Podrška razvoju MSP u turizmu povećanjem kvalitete i dodatne ponude hotela	Ministarstvo poduzetništva i obrta	31.12.2016.	Mali i srednji poduzetnici, obrtnici	Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 40 milijuna EUR. Poziv je namijenjen MSP-ima kako bi se potaknule investicije u početna ulaganja povezana s izgradnjom novih, proširenjem	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					kapaciteta i/ili povećanjem kvalitete postojećih hotela, uključujući diversifikaciju ponude hotela na usluge koje hotel prethodno nije nudio, a s ciljem produljenja turističke sezone i podizanja konkurentnosti MSP-a u turizmu.	
18	Vrhunska istraživanja znanstvenih centara izvrsnosti	Ministarstvo znanosti i obrazovanja	16.01.2017.	Znanstveni centri izvrsnosti	Svrha ovog Poziva je razvoj graničnih istraživanja i jačanje kapaciteta Znanstvenih centara izvrsnosti čija je misija da znanstvenim istraživanjima i njihovom mogućom primjenom pomiču granice istraživanja, znanja i društva općenito, čime se povećava i unaprijeđuje međunarodnu vidljivost i prepoznatljivost hrvatske znanstvene zajednice te pridonosi razvoju gospodarstva i društva u cjelini. Ukupan raspoloživ iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u okviru ovog Poziva je 380.000.000,00 HRK. U ovom Pozivu minimalni iznos bespovratnih sredstava po pojedinom projektu iznosi 11.400.000,00 kuna, dok maksimalni iznos bespovratnih sredstava po pojedinom projektu iznosi 38.000.000,00 kuna.	OBRAZOVANJE
19	Natječaj za sufinanciranje energetske obnove višestambenih zgrada	Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost	16.01.2017.	Ovlašteni predstavnici suvlasnika zgrada (predstavnik suvlasnika) ili upravitelji zgrada u ime i za račun suvlasnika višestambene zgrade	U ovom prvom krugu natječaja će se ukupno dodijeliti 147 milijuna kuna bespovratnih poticaja. Dio je to od 70 milijuna eura, koliko Hrvatskoj za ovu namjenu stoji na raspolaganju do 2020. godine. Energetski pregled i energetski certifikat, prije i nakon obnove, glavni projekt energetske obnove (i elaborati, ako je primjenjivo) te upravljanje projektom i administracija sufinancirat će se sa 85% prihvatljivih troškova, dok će se za provedbu mjera energetske učinkovitosti i korištenje obnovljivih izvora energije te provođenje stručnog i projektantskog nadzora odobravati do 60% povrata investicije. Prijavitelji se prvo javljaju u Fondov Sektor za energetske učinkovitost, koji im pomaže u pripremi projektnog prijedloga. Nakon što dobiju „zeleno svjetlo“, odnosno potvrdu da je njihov projekt spreman za prijavu, upravitelji zgrada, odnosno predstavnici stanara isti predaju na adresu Fonda u drugu službu - Posredničko tijelo koje	ENERGETSKA UČINKOVITOST

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					provodi odabir projekata. Postupak dodjele bespovratnih sredstava traje 120 dana, i to nakon isteka roka od 90 dana za predaju projektnih prijedloga, a završava odlukom o financiranju koju donosi ministar graditeljstva i prostornog uređenja. Fond za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost će imati dvojak ulogu. U Fondu najavljuju kako će im jedna od prvih aktivnosti biti održavanje informativnih radionica diljem Hrvatske, na kojima će pojasniti sve izmjene u uvjetima prijave i financiranja. Nakon toga, bit će dostupni upraviteljima i predstavnicima za individualna savjetovanja i dati im detaljne upute za pripremu dokumentacije, ali i kasniju provedbu i praćenje projekata.	
20	Javni poziv za dodjelu sredstava na ime naknade za proizvod ZelEn NOVO!	HEP grupa d.d.	16.01.2017.	Registrirane institucije ili ustanove sa sjedištem u RH osnovane za trajno obavljanje djelatnosti odgoja i obrazovanja, znanosti, kulture, informiranja, sporta, tjelesne kulture, tehničke kulture, skrbi o djeci, zdravstva, socijalne skrbi i skrbi o invalidima	Predmet javnog poziva je dodjela donacija za potporu projekata iz područja energetske učinkovitosti i/ili izgradnju obnovljivih izvora energije integriranih u građevine, ustanovama javnog sektora koje skrbe o socijalno osjetljivim kategorijama i koje ne obavljaju djelatnosti radi stjecanja dobiti. Riječ je o korištenju sredstava prikupljenih na ime naknade za prodaju proizvoda HEP Opskrbe ZelEn za 2016. godinu. ZelEn, električna energija dobivena isključivo iz obnovljivih izvora, namijenjena je kupcima kategorije poduzetništvo i jedinstveni je takav proizvod na tržištu električne energije u Republici Hrvatskoj. Sva sredstva od prodaje proizvoda ZelEn prikupljaju se u posebni fond te se koriste namjenski za projekte energetske učinkovitosti i izgradnju obnovljivih izvora energije integriranih u građevine. Rezultati natječaja će biti objavljeni do 10. veljače 2017.	KULTURA, SPORT, ZDRAVSTVO
21	Erasmus - Poslovna partnerstva u strukovnom obrazovanju osposobljavanju i	Agencija za mobilnost i programe EU	17.01.2017.	Pružatelji strukovnog obrazovanja i osposobljavanja	Erasmus+ je nova, poboljšana verzija Erasmus programa koji je namijenjen za razmjenu studenata. Obuhvaća sve europske i međunarodne programe kojima uključuje obrazovanje, edukaciju, programe	OBRAZOVANJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	naukovanju NOVO!			mali, srednji ili veliki poduzetnici (javni ili privatni), gospodarska, trgovačka i obrtnička komora ili na sličan način relevantna sektorska/strukovna organizacija, lokalno ili regionalno tijelo vlasti	za mlade i po prvi put unutar svojih aktivnosti uključuje i sportske programe.	
22	TEMA EE-12-2017: Integracija potražnje u sustavima energetskeg managementa te osiguranje interoperabilnost putem javno-privatnog partnerstva	EU / OBZOR 2020	19.01.2017.	Pravne osobe osnovane u EU i preko oceanske države definirane ovim Programom	Specifični cilj: Kontrolni, automatizacijski i alati praćenja koji se mogu integrirati u zgrade postaju sve više i više sofisticirani. Kako bi se zajamčilo energetske učinkovit rad, potrebno je dostaviti odgovarajuće energetske parametre zgrade. Bitno je razviti i pokazati kontrolne alate za učinkovito grijanje, toplu vodu, ventilaciju, hlađenje, rasvjetu, sjenčanje, skladištenje, generaciju energije i druge sustave zgrade. To uključuje istraživanje odgovora potražnje i upravljanje energetske potrebama pojedinih klijenata. Izazov je da se integriraju odgovor na potražnju u sustave upravljanja energijom i na taj način stvaraju 'zgrada – kao interakciju energetskeg sustava' optimiziranjem na razini zgrade, energetske potrošnje, proizvodnje i skladištenja s obzirom na dostupnost i cijenu energije isporučene putem mreže. Predložena rješenja će se demonstrirati u zgradama koje uključuju inteligentne sustave upravljanja energijom i nove tehnologije (Smart Home uređaja).	ENERGETIKA
23	TEMA EE-17-2016-2017: Valorizacija toplinskog otpada u industrijskim sustavima	EU / OBZOR 2020	19.01.2017.	Pravne osobe osnovane u EU i preko oceanske države definirane ovim Programom	Specifični cilj: Energija i gorivo predstavljaju 20% - 40% troškova proizvodnje u nekoliko resursima i energijom intenzivnih industrija. Tehnički je ostvaren veliki napredak u smanjenju potrošnje energije za rad	ENERGETIKA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>glavnih industrijskih proizvoda. Ipak, značajna količina ulazne energije biva izgubljena u obliku otpadne topline od plina, tekućine ili krutnine. Ti gubici se javljaju zbog otežanog procesa ponovnog korištenja toplinskog otpada ili su odgovarajući procesi proizvodnje ili potrebne opreme preskupi (nizak ROI). Izazov je projektiranje, izgradnja, testiranje i demonstracija novih procesa / komponenti ili inovativna adaptacija postojećih rješenja za ponovno korištenje otpadne topline u velikim industrijskim sustavima. Aktivnosti bi trebale poboljšati energetske učinkovitost velikih industrijskih sustava dizajniranjem ekonomski održivih industrijskih rješenja temeljenih na inovativnim tehnologijama za povrat otpadne topline ili inovativnim adaptacijom već postojećih rješenja za otpadnu toplinu. Aktivnosti se moraju odnositi na povrat otpadne topline iz industrijskih procesa (npr. iz otpada, nus-proizvoda). Rješenja trebaju biti prilagodljiva i primjenjiva na različitim vrstama industrijskih procesa i valorizirana sveobuhvatnom demonstracijom u stvarnim proizvodnim uvjetima u industrijskim objektima.</p>	
24	TEMA EE-20-2017: Pozicioniranje na tržištu više energetske učinkovite i integrirane podatkovne centre	EU / OBZOR 2020	19.01.2017.	Pravne osobe osnovane u EU i preko oceanske države definirane ovim Programom	<p>Specifični cilj: nakon sve veće potražnje za cloud kompjuterizacijom, velikim podacima, Internetom, dematerijalizacijom dokumenata i drugim ITT uslugama, potražnja za ITT uslugama očekuje eksponencijalni rast u narednim godinama. Podatkovni centri trebaju postati više energetske učinkoviti i trebala bi se povećati integracija obnovljivih izvora energije. Obnovljivi izvori energije moraju biti u kombinaciji s izvorima iz pohrane energije (električne ili energije hlađenja / grijanja) kako bi se osiguralo učinkovito i sigurno upravljanje energijom u podatkovnim centrima. Osim toga, postojeći i novi podatkovni centara bi trebali biti bolje integrirani u različite energetske mreže (električne i / ili toplinske energije) kako bi se njihovo korištenje</p>	ENERGETIKA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					energije i otpad koristili za cijeli energetski sustav. Prethodna istraživanja aktivnosti na tom području su identificirali široku lepezu inovativnih rješenja i koncepata. Međutim, potrebne su daljnje aktivnosti istraživanja i razvoja da se podatkovni centri plasiraju na tržište. Ubrzavanje vremena plasiranja na tržište tih obećavajućih rješenja je glavni izazov ove teme.	
25	TEMA EE-01-2017: Recikliranje toplinskog otpada iz urbanih postrojenja i ponovna uporaba za povećanje energetske učinkovitosti kvartovskih ili individualnih sustava grijanja i hlađenja	EU / OBZOR 2020	19.01.2017.	Pravne osobe osnovane u EU i preko oceanske države definirane ovim Programom	<p>Cilj natječaja je:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Demonstrirati iskorištavanje otpadne topline i topline otpadnih voda u urbanim sredinama, u uslužnom sektoru i objektima transportnog sustava, kao i njihovo povezivanje i integraciju u postojeće sustave grijanja i hlađenja u zgradama/postrojenjima ili kvartovske sustave grijanja i hlađenja. Fokus bi trebao biti na replikabilnosti, mjerljivosti i modularnost koji olakšavaju primjenu. • Razviti održive poslovne modele i organizacijska, upravljačka i financijska rješenja za implementaciju predloženih tehnoloških rješenja u EU, s dužnim obzirom na zakonski okvir. <p>Očekivani učinak: Očekuje se da prijedlog može demonstrirati učinke koristeći kvantificirane pokazatelje i ciljeve gdje god je to moguće:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Uštede primarne energije i uštede emisija stakleničkih plinova potaknute predloženim aktivnostima (izraženo u odnosu na najbolje dostupno postojeće rješenje trenutno); 2. Povećanje udjela otpadne topline zarobljene i iskorištene u urbanim područjima; <p>Skala za repliciranje potencijala predloženih rješenja.</p>	ENERGETIKA
26	TEMA EE-04-2016-2017: Nova rješenja sustava grijanja i hlađenja koja koriste male udjele termalne energije	EU / OBZOR 2020	19.01.2017.	Pravne osobe osnovane u EU i preko oceanske države definirane ovim Programom	<p>Kvartovski sustavi grijanja mogu koristiti izvore niskih energetskih razreda, kao što su toplinski ostaci i obnovljivi izvori energije za grijanje u zgradama s visokim toplinskim performansama i opremljene sustavima za grijanje na niskim temperaturama. Primjenjivost ovih visoko učinkovitih sustava</p>	ENERGETIKA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>daljinskog grijanja se ipak suočava s brojnim izazovima, kao što su prijelaz u tehnološku zrelost, potreba za korištenje novih ili transformacija postojećih distribucijskih mreža i sustava za grijanje zgrada, kao i potreba za promjenom percepcije onoga što daljinsko grijanje može isporučiti potrošačima. Tranzicija na vrlo učinkovite zalihe u zgradama može potkopati tehničku i ekonomsku održivost konvencionalnih sustava daljinskog grijanja, jer smanjuje toplinsku potražnju, dok drži troškove opskrbe i mrežne infrastrukture istima.</p> <p>S jedne strane, udio izvora energije niskih vrijednosti u opskrbi korisnom toplinom i hlađenjem može se povećati ako se koriste sustavi niske eksergije. S druge strane, postoji dovoljan broj tehnologija koje se mogu koristiti kako bi iskoristili prednosti izvora s niskim / umjerenim temperaturama, na primjer unaprijediti ih kako bi mogli generirati korisno grijanje i hlađenje, te u nekim slučajevima i električnu energiju.</p>	
27	TEMA EE-07-2016-2017: Promjena svijesti i ponašanja prema energetske učinkovitosti kroz ITT	EU / OBZOR 2020	19.01.2017.	Pravne osobe osnovane u EU i preko oceanske države definirane ovim Programom	<p>Cilj je pokazati da ITT bazirana rješenja mogu pridonijeti energetskim uštedama poticanjem i podržavanjem promjene ponašanja krajnjih korisnika energije.</p> <p>Glavni izazovi su (i) ostvarivanje investicijske isplativosti, odnosno dokaz da rješenja omogućuju dobar povrat na investiciju kroz uštedu energije (ii) ostvarivanje da podatci o korištenju energije budu dostupni za potrošače i određene treće strane (za razvoj aplikacija ili izradu novih poslovnih modela oko njih) i (iii) demonstracija da uštede energije mogu biti postignute bez ugrožavanja razinu udobnosti.</p>	ENERGETIKA
28	Poziv na dostavu pretprijava za program Eurostars 2	Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije	20.01.2017.	Mala i srednja poduzeća (MSP)	Hrvatska agencija za malo gospodarstvo, inovacije i investicije (HAMAG-BICRO) objavljuje zajednički poziv za međunarodne suradničke projekte u program Eurostars-2. Eurostars je program kojim se potiču mala i srednja poduzeća na suradnju sa međunarodnim partnerima u pokretanju istraživačko-	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>razvojnih aktivnosti. Osnovni kriterij je sudjelovanje minimalno dvije zemlje članice EU u projektu.</p> <p>Ciljevi programa:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Potaknuti tvrtke na ulaganje u aktivnosti istraživanja i razvoja te na taj način jačati njihov inovacijski kapacitet • Potaknuti međunarodnu suradnju poduzetnika • Stvoriti temelje za međunarodni tržišni plasman. <p>Vrijednost financiranja: max. 200.000 EUR ili do 70 % opravdanih troškova hrvatskog partnera na projektu.</p>	
29	Energetska učinkovitost i ublažavanje klimatskih promjena NOVO!	Ministarstvo poljoprivrede	31.01.2017.	Fizičke osobe, gospodarski subjekti, mali i srednji poduzetnici, mikro poduzetnici, obrtnici, veliki poduzetnici	<p>Prihvatljiva ulaganja su:</p> <p>a) ulaganja u plovilo s ciljem smanjenja emisija onečišćivača ili stakleničkih plinova te povećanja energetske učinkovitosti ribarskih plovila, ulaganja u ribolovne alate i ribolovnu opremu su prihvatljiva ako se njima ne dovodi u pitanje selektivnost tog ribolovnog alata;</p> <p>b) revizije i sustavi energetske učinkovitosti;</p> <p>c) studije za ocjenu doprinosa alternativnih pogonskih sustava i dizajna oplata energetske učinkovitosti plovila.</p>	RIBARSTVO
30	Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja	Ministarstvo graditeljstva i prostornog uređenja	20.02.2017.	Jedinice lokalne ili područne (regionalne) samouprave i javne ustanove koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja	<p>Svrha Poziva na dostavu projektnih prijedloga „Energetska obnova zgrada i korištenje obnovljivih izvora energije u javnim ustanovama koje obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja“ je provedba mjera energetske obnove i korištenje obnovljivih izvora energije u zgradama javnog sektora u kojima javne ustanove obavljaju djelatnost odgoja i obrazovanja koje će rezultirati smanjenjem potrošnje energije za grijanje/hlađenje kroz integrirani pristup.</p> <p>U okviru ovog Poziva osigurano je 152.000.000,00 kuna iz EFRR-a, a u slučaju iskorištenja sredstava postoji mogućnošću povećanja alokacije.</p> <p>Najviši odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti za financiranje prihvatljivih troškova pojedinačnog projektnog prijedloga je kako</p>	ENERGETIKA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					<p>slijedi:</p> <ul style="list-style-type: none"> • najniži iznos 80.000,00 kuna, • najviši iznos 10.000.000,00 kuna. <p>Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem otvorenog postupka dodjele bespovratnih sredstava u modalitetu višekratnih privremenih Poziva s krajnjim rokom podnošenja projektnih prijedloga za prvi privremeni poziv od 90 (devedeset) kalendarskih dana od dana objave, po isteku kojeg započinje postupak dodjele.</p>	
31	Umjetnost i kultura za mlade	Ministarstvo kulture	28.02.2017.	Jedinice lokalne samouprave, jedinice regionalne (područne) samouprave, kulturne ustanove i organizacije, organizacije civilnog društva	<p>Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Umjetnost i kultura za mlade“ usmjeren je na prevladavanje ograničenja pristupa mladih osoba kulturnim i umjetničkim sadržajima i aktivnostima (geografska izoliranost, nepovoljne financijske prilike, invaliditet i dr.) te poticanje mladih da aktivno sudjeluju u kulturnom životu zajednice.</p> <p>Za financiranje su prihvatljive aktivnosti pripreme i provedbe umjetničkih radionica za mlade u srednjim školama, posebno u manje razvijenim područjima RH, aktivnosti pripreme i provedbe umjetničkih radionica za mlade u nepovoljnom položaju te priprema i realizacija kulturno-umjetničkih programa ustanova u kulturi, umjetničkih organizacija i udruga u području kulture i umjetnosti.</p>	KULTURA
32	Poziv na dostavu projektnih prijedloga „Promicanje održivog razvoja prirodne baštine“	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	05.03.2017.	Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima čiji su osnivači jedinica područne (regionalne) i/ili lokalne samouprave, JL(R)S i Hrvatska akademija znanosti i	<p>Svrha ovog poziva je održivo korištenje prirodne baštine s ciljem doprinosa održivom društveno-gospodarskom razvoju na lokalnoj i/ili regionalnoj razini. Prihvatljive aktivnosti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • priprema projektne tehničke – dokumentacije i studija • provedba projekta: <ul style="list-style-type: none"> -posjetiteljska infrastruktura i sadržaji; -pristupačnost i komunalni sadržaji; -edukacija i interpretacija; -promocija i vidljivost • upravljanje projektom 	ZAŠTITA OKOLIŠA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
				umjetnosti	Najniža dopuštena ukupna vrijednost bespovratnih sredstava za financiranje pojedinačnog projektnog prijedloga u sklopu ovog Poziva je 2.000.000 kuna , a najviša 20.000.000 kuna .	
33	Otvoren novi poziv Programa URBACT III - Poziv za dobre prakse	URBACT EU	31.03.2017.	Sudionici URBACT programa	<p>Proces uspostavljanja mreža odvija se u dva koraka:</p> <ul style="list-style-type: none"> • prvi korak čini Poziv za dobre prakse (05.12.2016.-31.03.2017.) Cilj ovog poziva je pronalaženje projektnih partnera koji su uspješno provodili prakse koje se bave kompleksnim izazovima u urbanom okruženju uz primjenu integriranog i participativnog pristupa u rješavanju problema. Odabranim gradovima biti će dodijeljena titula URBACT Good Practice City (URBACT grad dobre prakse). • drugi korak čini Poziv za uspostavljanje Mreža za prijenos dobrih praksi (od 09.2017.) Cilj poziva je uspostaviti partnerstvo oko odabrane dobre prakse koju će projektnim partnerima prenositi URBACT grad dobre prakse. Odabrani gradovi iz Poziva za dobre prakse će u rujnu 2017. godine imati priliku predstaviti se svim zainteresiranim projektnim partnerima i ostalim dionicima tijekom Festivala koji će Program u tu svrhu organizirati. 	UMREŽAVANJE
34	Potpora za distribuciju nenacionalnih europskih filmova program automatske - potpore za kinematografe	Kreativna Europa	01.08.2017.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća	<p>Prihvatljive mjere su:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Stvaranje potencijalnih sredstava razmjernih broju plaćenih ulaznica prodanih tijekom referentnog razdoblja (2015.) za nenacionalne europske filmove u zemljama sudionicama potprograma MEDIA, do utvrđene gornje granice po filmu i prilagođenih za svaku zemlju. - Dodatno ulaganje: potencijalna sredstva koja tako stvori svako poduzeće potrebno je dodatno ulagati u: Modul 1.: koprodukciju nenacionalnih europskih filmova; Modul 2.: stjecanje prava na distribuciju, npr. uz pomoć minimalnih jamstava, za nenacionalne 	KULTURA

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					europske filmove; Modul 3. troškove uređivanja (tisak, sinkroniziranje i podslavljanje), promocije i oglašavanja za nenacionalne europske filmove	
35	Potprogram Media	Kreativna Europa	02.08.2017.	Mala i srednja poduzeća, velika poduzeća, udruge	Potprogram MEDIA pruža potporu za uspostavu sustava potpore za distribuciju nenacionalnih europskih filmova putem distribucije u kinima i putem svih drugih platformi, kao i za aktivnosti međunarodne prodaje, a posebno titlovanje, sinkronizaciju i zvučni opis audiovizualnih djela.	KULTURA
36	Komercijalizacija inovacija u poduzetništvu	Ministarstvo gospodarstva, poduzetništva i obrta	31.12.2017.	Mikro, mala ili srednja poduzeća	Cilj ovog Poziva je podržati projekte usmjerene ka novim proizvodima i uslugama s višom i visokom dodanom vrijednošću koje imaju pozitivan učinak na poslovne rezultate i rast poduzeća te s tržišnim potencijalom na međunarodnoj razini. Bespovratna sredstva dodjeljivat će se putem trajno otvorenog Poziva na dostavu projektnih prijava s krajnjim rokom dostave projektnih prijava 31. prosinca 2017. godine, odnosno do iskorištenja raspoloživih sredstava u ukupnoj vrijednosti 114.000.000,00 kuna. Pozivom su predviđene: A) Potpore za inovacije za MSP-ove B) Potpore za inovacije procesa i organizacije poslovanja C) Potpore male vrijednosti (pod uvjetom da su dodijeljene potpore navedene u točkama A i B) Najniži iznos bespovratnih sredstava koji se po ovom Pozivu može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi 760.000,00 HRK, dok najviši iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti pojedinom poduzetniku iznosi 7.600.000,00 HRK.	GOSPODARSTVO
37	Unaprjeđivanje infrastrukture za pružanje socijalnih usluga u zajednici osobama s invaliditetom kao podrška procesu deinstitucionalizacije –	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2019.	18 domova socijalne skrbi Republike Hrvatske (9 domova za invalide i 9 domova za	Svrha ovog Poziva je podrška procesu deinstitucionalizacije sustava pružanja socijalnih usluga u Republici Hrvatskoj putem infrastrukturnih ulaganja u prenamjenu i opremanje institucija. Predmet ovog Poziva je prilagoditi 18 domova socijalne skrbi / centara za pružanje usluga u zajednici za osobe s invaliditetom za potrebe	ZDRAVLJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	faza 1			mentalno oboljele)	pružanja usluga u zajednici putem infrastrukturnih ulaganja. Ukupan raspoloživi iznos bespovratnih sredstava: 107.294.118,00 HRK. Minimalni iznos bespovratnih sredstava je 150.000,00 HRK, dok je maksimalni iznos bespovratnih sredstava: 9.000.000,00 HRK.	
38	Unapređivanje infrastrukture pružatelja socijalnih usluga djeci i mladima kao podrška procesu deinstitutionalizacije – faza 1	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2019.	13 domova socijalne skrbi Republike Hrvatske (7 domova za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi i 6 domova za djecu i mlade s problemima u ponašanju)	Svrha ovog Poziva je podrška procesu deinstitutionalizacije sustava pružanja socijalnih usluga u Republici Hrvatskoj putem infrastrukturnih ulaganja u prenamjenu i opremanje institucija. Predmet ovog Poziva je prilagoditi 13 domova socijalne skrbi / centara za pružanje usluga u zajednici za djecu bez odgovarajuće roditeljske skrbi i djecu i mlade s problemima u ponašanju za potrebe pružanja usluga u zajednici putem infrastrukturnih ulaganja. Ukupan raspoloživi iznos bespovratnih sredstava: 71.424.800,00 HRK. Minimalni iznos bespovratnih sredstava je 152.000,00 HRK, dok je maksimalni iznos bespovratnih sredstava 15.200.000,00 HRK.	ZDRAVLJE
39	Unaprjeđivanje infrastrukture centara za socijalnu skrb kao podrška procesu deinstitutionalizacije – faza 1	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2019.	Centri za socijalnu skrb	Svrha ovog Poziva je podrška procesu deinstitutionalizacije u Republici Hrvatskoj putem investiranja u infrastrukturu i opremljenost prostora centara za socijalnu skrb. Ovim Pozivom se planiraju stvoriti dostupne, adekvatne i opremljene prostore Centara za socijalnu skrb koji će služiti provedbi programa i aktivnosti procesa inkluzije tj. socijalnog uključivanja socijalno osjetljivih skupina. Ukupan iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u okviru ovog Poziva je 73.125.000,00 HRK . Minimalni iznos bespovratnih sredstava iznosi 150.000,00 HRK, a maksimalni iznos 15.120.000,00 HRK.	CIVILNO DRUŠTVO
40	Trajno otvoreni poziv na dostavu projektnih prijedloga za dodjelu bespovratnih sredstava za „Povećanje razvoja novih proizvoda i usluga koji	Ministarstvo gospodarstva	31.12.2019.	Mikro, mali, srednji i veliki poduzetnici	Cilj ovog Poziva je dodjeljivanje državne potpore za aktivnosti istraživanja i razvoja poslovnog sektora s ciljem razvoja novih proizvoda, usluga, tehnologija i poboljšanja poslovnih procesa te povećanje njihove suradnje sa znanstveno istraživačkim institucijama. Za dodjelu potpora iz ovog Poziva osigurana su	PODUZETNIŠTVO

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
	proizlaze iz aktivnosti istraživanja i razvoja				sredstva u iznosu od 748.000.000,00 HRK. Najniža vrijednost potpore, odnosno najniži iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti po projektu po pojedinom korisniku u okviru ovog Poziva iznosi 190.000,00 HRK, dok najviša vrijednost potpore iznosi 56.000.000,00 HRK.	
41	Modernizacija, unaprijeđenje i proširenje infrastrukture studentskog smještaja za studente u nepovoljnom položaju	Europski fond za regionalni razvoj	30.06.2020.	Javna visoka učilišta u stopostotnom javnom vlasništvu	Prihvatljive aktivnosti podijeljene su dvije podskupine određene prema predmetnim aktivnostima Poziva: <ul style="list-style-type: none"> · Podskupina 1 – Izgradnja nove infrastrukture studentskih domova · Podskupina 2 – Rekonstrukcija i modernizacija postojeće infrastrukture studentskih domova Ukupan raspoloživ iznos bespovratnih sredstava za dodjelu u okviru ovog Poziva je 934.000.000,00 HRK, od čega je iznos sredstava iz Europskog fonda za regionalni razvoj 793.900.000,00 HRK (85%), a iznos nacionalnih sredstava 140.100.000,00 HRK (15%). Minimalni iznos bespovratnih sredstava po projektu je 7.600.000,00 HRK. Maksimalni iznos bespovratnih sredstava po projektu iz podskupine 1 je do ukupno 225.000.000,00 HRK i do 240.000,00 HRK (uključujući PDV) jediničnog troška po krevetu, te za podskupinu 2 do ukupno 230.000.000,00 HRK i do 70.000,00 HRK (uključujući PDV) jediničnog troška po obnovljenom krevetu.	OBRAZOVANJE
42	Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom	Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku	31.12.2020.	Udruge	Specifični ciljevi Poziva su: <ul style="list-style-type: none"> - Povećati socijalnu uključenost i unaprijediti kvalitetu života osoba s najtežom vrstom i stupnjem invaliditeta, osoba s intelektualnim teškoćama i mentalnim oštećenjima kroz pružanje usluge osobne asistencije (primjenjivo na Skupinu 1) - Povećati socijalnu uključenost i unaprijediti kvalitetu života gluhim i gluhoslijepim osobama putem usluga tumača/prevoditelja hrvatskog znakovnog jezika (primjenjivo na Skupinu 2) - Povećati socijalnu uključenost i unaprijediti kvalitetu života slijepim osobama putem usluga videćeg pratitelja (primjenjivo na Skupinu 3). 	UDRUGE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PODNOŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					Ukupna financijska alokacija u okviru ovog Poziva na dostavu projektnih prijedloga iznosi 90.000.000,00 kn. Maksimalna stopa sufinanciranja iznosi 85 % ukupnih prihvatljivih troškova. Planirano trajanje provedbe projekata je od 20 do 24 mjeseca od dana sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. Krajnji rok za završetak projektnih aktivnosti je 24 mjeseci od potpisa Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. Prihvatljive projektne aktivnosti su podijeljene u tri Skupine: SKUPINA 1 - pružanje usluge osobne asistencije osobama s invaliditetom, SKUPINA 2 - pružanje usluge tumača/prevoditelja hrvatskog znakovnog jezika osobama s invaliditetom, SKUPINA 3- pružanje usluge videćeg pratitelja.	
43	Poboljšanje pristupa primarnoj zdravstvenoj zaštiti s naglaskom na udaljena i deprivirana područja kroz ulaganja u potrebe pružatelja usluga zdravstvene zaštite na primarnoj razini	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2020.	Jedinice regionalne (područne) samouprave	Dozvoljene aktivnosti po ovom projektu su podijeljene u dvije grupe: 1. Grupa 1 – Kupovina opreme kojom se doprinosi proširenju usluge primarne zdravstvene zaštite u prihvatljivom području te doprinosi smanjenju upućivanja pružatelja primarne zdravstvene skrbi u bolnice – 110.600.000,00 HRK 2. Grupa 2 – Manji infrastrukturni zahvati na domovima zdravlja u pogledu prostora, radnika i medicinsko-tehničke opreme za obavljanje zdravstvene djelatnosti – 61.200.000HRK.	ZDRAVLJE
44	Poboljšanje isplativosti i pristupa dnevnim bolnicama i/ili dnevnim kirurgijama	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2020.	Ministarstvo zdravlja i 28 kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica	U okviru ovog Poziva planira se provedba operacija 9a2.1 Poboljšanje isplativosti i pristupa dnevnim bolnicama i/ili dnevnim kirurgijama koja uključuje aktivnosti koje će se provoditi u dvije grupe korisnika, Ministarstvo zdravlja u grupi 1 i 28 kliničkih bolničkih centara, kliničkih bolnica, klinika i općih bolnica u grupi 2. Dodjela bespovratnih sredstava unaprijed određenim prijaviteljima kako bi se povećala isplativost i održivost zdravstvenog sustava u Republici Hrvatskoj kroz poboljšanje učinkovitosti i pristupa dnevnim bolnicama i dnevnim kirurgijama smanjenjem broja prijema na akutne bolničke odjele. Ukupna raspoloživa bespovratna sredstva za ovaj	ZDRAVLJE

R.br.	NATJEČAJ	DONATOR/ DONACIJA	ROK PодноŠENJA	KORISNICI	AKTIVNOSTI PROJEKTA	CILJNI RESOR
					Poziv iznose 725.480.000,00 HRK.	
45	Poboljšanje pristupa hitnoj zdravstvenoj zaštiti	Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU	31.12.2020.	KBC „Sestre milosrdnice“, KBC Split, OB Dubrovnik, OB „dr. Ivo Pedišić“, KBC Osijek, OB Varaždin, OB Bjelovar	Sredstva u okviru ovog specifičnog cilja koristit će se kao potpora ulaganjima u sedam (7) bolnica u RH za koje financiranje nije osigurano iz drugih izvora sa ciljem osiguravanja jednake dostupnosti hitne medicinske skrbi svim građanima RH. Ukupan raspoloživi iznos bespovratnih sredstava je 173.000.000,00 HRK. Minimalni iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti je 3.500.000,00 HRK, dok je maksimalan iznos bespovratnih sredstava koji se može dodijeliti općim bolnicama (OB) 20.000.000,00 HRK, a kliničkim bolničkim sredstvima (KBC) 31.000.000,00 HRK.	ZDRAVLJE
46	Indikativni godišnji plan objave poziva na dostavu projektnih prijedloga* za 2016. godinu u okviru Operativnog programa Konkurentnost i kohezija 2014.-2020					
47	Indikativni godišnji plan objave poziva na dostavu projektnih prijedloga za 2016. godinu u okviru Operativnog programa Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020.					
48	Plan objave natječaja iz Programa ruralnog razvoja za 2016. godinu					